

День учителя — один из самых теплых, трогательных праздников. Это праздник для всех, кто ценит и уважает труд учителя и наставника подрастающего поколения.

5 октября 2021 года в стенах МБУК «ЦДК» Шаблыкинского района творческий коллектив и участники хореографического ансамбля «Каприз» подготовили и провели концертную программу для ветеранов педагогического труда под названием «От всей души». В этот день царил теплая атмосфера, пронизанная хорошим настроением и позитивными эмоциями. Официальные торжественные поздравления главы Шаблыкинского района Сергея Новикова, председателя районного Совета народных депутатов Сергея Титарева, начальника отдела образования администрации Шаблыкинского района Натальи Смоляковой подкреплялись душевными словами ведущих мероприятия Елены Майоровой, Никиты Шишкина и прекрасными музыкальными номерами.



*Глава Шаблыкинского района Сергей Новиков поздравляет всех присутствующих с Днем учителя*



*Ведущие мероприятия Елена Майорова и Никита Шишкин*



*Музыкальный номер исполняет Инна Гринёва*



*Хореографический ансамбль «Каприз»*



В адрес учителей прозвучали поздравления с праздником, слова признательности и благодарности, прозвучали песни в исполнении Сергея Минаева и Инны Гринёвой. Многим учителям были вручены благодарственные письма с милыми букетами хризантем. Мероприятие прошло весело и увлекательно.

Со сцены Шаблыкинского ДК звучали слова глубокой признательности учителям за их преданность избранному делу, мудрость, ответственность и самоотверженность!